Electronique

Oscillateur a déphaseur RC

LUCAS ZY 1924130
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Q2
On fait la simulation :

Draftl.asc

Draftl.asc ar

.ac dec 1000 100 10K

R1 R2 R3
Tk Tk 1k

Et on peut voir le résultat :

% Draftl.raw

2 {1 < P x=1919KHz y = -96.026dB, -166.026°
V(noo4)

En utilisant les informations et calculant, on a la valeur de la fréquence

1
Bl est -29dB

Dans la simulation, on peut voir que a la phase de -180, FO est 6.521kHz
et Aest -29.367dB.
Donc la simulation répond bien au calcul.

1
2m\6RC

d’oscillation FO= est 6.5 kHz et la valeur du gain A= -

Q4
Dans le cours, on sait que la stabilité est environ 1
Et on choisit deux points autour de FO dans le résultat qu'on a déja déduit
par exemple (5.5k, -170) et (7.8k, -190)
(=170—(=190)*1)

180+(7.8-5.5)/6.5 |est environ 0.99.

On fait la calcul la stabilité S= |

Donc c’est stable.



Q5
On fait la simulation :

Draft1.asc
Draftl.asc
B 4 T Q
RS
29.093k V2
R4 ¥
e 12
1k +
Vi1 &
Cj»w_ss(o 10040000.1m 0 1)
= -12
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.tran 100ms
R1 R2
1k 1k

Q6

Quand R2=29.093kQ, A f(jw)=1

£2 Draft1.raw

V(n002)

10ms 20ms 301 40ms 90ms

Quand R2=28KkQ, A B (jw)<1

12 Draftt.raw
B & P x=4670ms y=0564mV
V(n@02)
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Quand R2=30kQ, A B (jw)>1
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